

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 10.07.2019 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха 6 души – членове на Обществения съвет и отсъстваше Г. Табакова – представител на Общината. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Запознаване с изпълнението на бюджета на училището за първото шестмесечие на 2019 г.
2. Съгласуване избора на учебници и учебните комплекти, по които ще се обучават учениците в IV клас през учебната 2019/2020 г.

По 1-ва т. от дневния ред г-жа Димитрова уточни, че на имейла на всички е изпратена справка с изпълнение на бюджета на училището за първото тримесечие на 2019 г. Същата е качена и на сайта на училището и даде думата на присъстващите за изразяване на мнение или задаване на въпроси към директора.

Г-жа Илиева изказа мнение, че според нея изпълнението на бюджета съответства на планираните разходи, дори към момента има значителна икономия.

Други изказвания по 1-ва т. от дневния ред не бяха направени.

По 2-ра т. от дневния ред присъстващите имаха възможност да се запознаят с предложенията на учителите за избор на учебници и учебни комплекти за IV клас за учебната 2019/2020 година. Директорът на училището представи на вниманието на присъстващите протоколите на екипите за ключови компетентности, в които е отразен изборът. Членовете на ОС ги разгледаха. Г-жа Димитрова изрази мнение, че трябва да се доверят на мнението на учителите, както са го правили винаги до сега, защото те са тези, които професионално могат да преценят кое е най-доброто за децата. Нейното мнение беше подкрепено от всички членове на Обществения съвет. Г-жа Димитрова обобщи, че Общественият съвет съгласува единодушно избора на учебници и учебни комплекти, направен от учителите, по които ще се обучават учениците от IV клас през учебната 2019/2020 година.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет

РЕШИ:

Съгласува избора на учебници и учебни комплекти, по които ще се обучават учениците в IV клас през учебната 2019/2020 година.

Гласували „за” – 6, „против” – 0, „въздържал се” – 0.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на Обществения съвет беше закрито от неговия председател.

СЕКРЕТАР:



/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:



/М. Димитрова/